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REPUBLIQUE FRANCAISE - VILLE DE BAYONNE (PA) 
 

O/J N°30 
 

Séance du 20 octobre 2016 
 
 

DELIBERATION DU CONSEIL MUNICIPAL 
 
 
Le conseil municipal, régulièrement convoqué le 14 octobre 2016, s’est réuni 
au lieu habituel de ses séances et a délibéré sur la question suivante dont le 
compte-rendu a été affiché à la porte principale de la mairie. 
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PRESENTS : M. Etchegaray, maire-président, Mmes Durruty, Bisauta, MM. Soroste, Neys, 
Ugalde, Lacassagne, Mmes Duhart, Castel, Martin-Dolhagaray, M. Aguerre, Adjoints ; 
MM. Esmieu, Salducci, Pocq, Arcouet, Mmes Brau-Boirie, Meyzenc, M. Escapil-Inchauspé, 
Mme Taieb, M. Laiguillon, Mmes Candillier, Belbaraka, Destin, MM. Boutonnet, Daubisse, 
Mmes Aragon, Capdevielle, Herrera Landa, MM. Duzert, Etcheto, Bergé, Pallas, Iriart, 
Mme Wagner, conseillers municipaux. 
 
ONT DONNE POUVOIR : M. Millet-Barbé à Mme Brau-Boirie ; Mme Lauqué à 
M. Lacassagne ; Mme Juzan à Mme Duhart ; Mme Langlois à M. Esmieu ; M. Lalanne à 
M. Escapil-Inchauspé ; M. Salanne à Mme Durruty ; Mme Bensoussan à M. Boutonnet ; 
Mme Picard-Felices à Mme Herrera Landa ; M. Artiaga à M. Etcheto. 
 
SECRETAIRE : M. Boutonnet. 
 
 

M. Ugalde présente le rapport suivant : 
 

Mes Chers Collègues, 
 
 

OBJET : ESPACES PUBLICS CADRE DE VIE – Toponymie – Dénominations de voies. 
 
 
La présente délibération, sur proposition de la commission extra-municipale toponymie du 
19 septembre 2016, a pour objet de : 
 
- renommer le giratoire du Prissé : Giratoire Mario Solano (1930-2013), Adjoint aux Maires 
Henri et Jean Grenet ; 
 
- renommer la place du Moulin de Balichon : Place Manuel Castiella (1932-2013), 
fondateur de la MJC Balichon, journaliste sportif et écrivain ; 
 
- dénommer la place Montaut (partie nouvelle): Place Emile Boeswillwald (1815-1896), 
architecte et restaurateur de la Cathédrale de Bayonne ; 
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- dénommer la place de Habas (Nord) : Place Pierre Espil (1914-2000), écrivain, 
journaliste et poète ; 
 
- dénommer la voie entre le giratoire des Salines et Mouguerre : Route de 
Bigot (toponyme local ancien); 
 
- dénommer la voie nouvelle entre le lycée Seaska et la chaufferie : Rue Mayi Ariztia 
(1887-1972), écrivaine en langue basque ;  
 
- dénommer l’ancien chemin de Sanguinat (du chemin du Moulin de Bachefores jusqu’à 
l’Adour) : Chemin de Legaby (toponyme ancien relatif à une propriété agricole) ; 
 
- renommer l’impasse Joseph Désarméniens : impasse Joseph Desarménien ; 
 
- annuler la dénomination de l’allée d’Ayhèle qui devait desservir un projet qui a été 
abandonné zone d’activités Saint-Etienne. 
 
Il est demandé au conseil municipal d’approuver les dénominations de voies proposées. 
 
Adopté à l’unanimité. 
 
Ont signé au registre les membres présents. 
 
 

POUR EXTRAIT CERTIFIE 
CONFORME AU REGISTRE 
Par délégation du Maire, 

Dominique Foulon 
Directeur Territorial 

 
 
 
 
 

 
 


